



## ADMINISTRACIÓN LOCAL

---

### AYUNTAMIENTOS

#### ALMAZÁN

*CORRECCIÓN de errores de la relación definitiva de aspirantes admitidos y excluidos para la provisión de diversas plazas de este Ayuntamiento.*

Habiéndose publicado en el BOP número 136 de fecha 25 de noviembre de 2024, el listado definitivo de aspirantes admitidos y excluidos para la provisión de diversas plazas de personal laboral, de este Ayuntamiento, se corrige el texto de la cabecera de los Anexos I a VIII, donde dice “Relación PROVISIONAL de aspirantes...”, debe decir “Relación DEFINITIVA de aspirantes...”.

Almazán, 26 de noviembre de 2024. – El Alcalde, Jesús María Cedazo Mínguez. 2339

---